

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券届出書の訂正届出書
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成27年 6月19日
<b>【会社名】</b>	株式会社クラウドワークス
<b>【英訳名】</b>	CrowdWorks Inc.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 吉田 浩一郎
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都渋谷区神南一丁目18番2号
<b>【電話番号】</b>	03-6427-8187
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役 佐々木 翔平
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都渋谷区神南一丁目18番2号
<b>【電話番号】</b>	03-6427-8187
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役 佐々木 翔平
<b>【届出の対象とした募集有価証券の種類】</b>	株式及び新株予約権証券 (行使価額修正条項付新株予約権付社債券等)

【届出の対象とした募集金額】	(株式)	
	その他の者に対する割当	499,964,100円
	(第4回新株予約権)	
	その他の者に対する割当	840,000円
	(新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額)	
		780,840,000円
	(第5回新株予約権)	
	その他の者に対する割当	325,000円
	(新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額)	
		900,325,000円
	(第6回新株予約権)	
	その他の者に対する割当	240,000円
	(新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額)	
		840,240,000円

(注)行使価額が修正又は調整された場合には、新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額は増加又は減少する可能性があります。また、新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額は減少する可能性があります。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年6月11日に提出した有価証券届出書の記載事項の一部に誤りがあり、また、当社は平成27年6月19日に臨時報告書を提出いたしましたので、上記有価証券届出書の記載事項のうち、「第二部 企業情報 第5 経理の状況 1 財務諸表等 (1) 財務諸表 貸借対照表、第6 提出会社の株式事務の概要、第7 提出会社の参考情報 2 その他の参考情報」の記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第二部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 財務諸表等

##### (1) 財務諸表

##### 貸借対照表

##### 四半期貸借対照表

#### 第6 提出会社の株式事務の概要

#### 第7 提出会社の参考情報

##### 2 その他の参考情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_（下線）を付して表示しております。

## 第二部 【企業情報】

## 第5 【経理の状況】

### 1 【財務諸表等】

#### (1) 【財務諸表】

##### 【貸借対照表】

## 【四半期貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年9月30日)	当第2四半期会計期間 (平成27年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,215,100	2,297,741
売掛金	124,563	140,927
未収入金	76,792	115,838
預け金	180,872	252,150
その他	11,514	37,373
流動資産合計	1,608,843	2,844,032
固定資産		
有形固定資産	2,587	47,415
無形固定資産	-	1,117
投資その他の資産	53,841	115,716
固定資産合計	56,429	164,250
資産合計	1,665,273	3,008,282
<b>負債の部</b>		
流動負債		
未払金	54,312	183,596
未払法人税等	2,844	4,126
預り金	290,935	402,136
移転損失引当金	844	-
資産除去債務	1,285	-
その他	33,862	60,185
流動負債合計	384,086	650,044
固定負債		
資産除去債務	-	19,743
その他	-	5,747
固定負債合計	-	25,491
負債合計	384,086	675,536
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	766,844	1,440,698
資本剰余金	724,844	1,398,698
利益剰余金	210,500	506,275
株主資本合計	1,281,187	2,333,121
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	-	375
評価・換算差額等合計	-	375
純資産合計	1,281,187	2,332,746
負債純資産合計	1,665,273	3,008,282

&lt; 後略 &gt;

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期会計期間 (平成27年3月31日)
<b>資産の部</b>	
流動資産	
現金及び預金	2,297,741

売掛金	140,927
未収入金	115,838
預け金	252,150
その他	37,373
流動資産合計	2,844,032
固定資産	
有形固定資産	47,415
無形固定資産	1,117
投資その他の資産	115,716
固定資産合計	164,250
資産合計	3,008,282
負債の部	
流動負債	
未払金	183,596
未払法人税等	4,126
預り金	402,136
移転損失引当金	-
資産除去債務	-
その他	60,185
流動負債合計	650,044
固定負債	
資産除去債務	19,743
その他	5,747
固定負債合計	25,491
負債合計	675,536
純資産の部	
株主資本	
資本金	1,440,698
資本剰余金	1,398,698
利益剰余金	506,275
株主資本合計	2,333,121
評価・換算差額等	
その他有価証券評価差額金	375
評価・換算差額等合計	375
純資産合計	2,332,746
負債純資産合計	3,008,282

&lt; 後略 &gt;

## 第6 【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

事業年度	10月1日から9月30日まで
定時株主総会	12月中
基準日	9月30日
株券の種類	—
剰余金の配当の基準日	3月31日 9月30日
1単元の株式数	100株
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	
買取手数料	無料
公告掲載方法	当会社の公告方法は、電子公告とする。ただし、事故その他やむを得ない事由によつて電子公告による公告をすることができない場合は、日本経済新聞に掲載して行う。 公告掲載URL： <a href="http://crowdworks.co.jp">http://crowdworks.co.jp</a>
株主に対する特典	該当事項はありません。

&lt;後略&gt;

(訂正後)

事業年度	10月1日から9月30日まで
定時株主総会	12月中
基準日	9月30日
剰余金の配当の基準日	3月31日 9月30日
1単元の株式数	100株
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	
買取手数料	無料
公告掲載方法	当会社の公告方法は、電子公告とする。ただし、事故その他やむを得ない事由によつて電子公告による公告をすることができない場合は、日本経済新聞に掲載して行う。 公告掲載URL： <a href="http://crowdworks.co.jp">http://crowdworks.co.jp</a>
株主に対する特典	該当事項はありません。

&lt;後略&gt;



## 第7 【提出会社の参考情報】

### 2 【その他の参考情報】

（訂正前）

< 前略 >

（6）臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条の2の規定に基づく臨時報告書  
平成26年12月12日関東財務局に提出。

（7）臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条の2の規定に基づく臨時報告書  
平成26年12月25日関東財務局に提出。

（訂正後）

< 前略 >

（6）臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づく臨時報告書  
平成26年12月12日関東財務局長に提出。

（7）臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書  
平成26年12月25日関東財務局長に提出。

（8）臨時報告書

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づく臨時報告書  
平成27年6月19日関東財務局長に提出。